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2238º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  09/02/2021 10:10
  Encerramento: 09/02/2021 10:10

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                          Aos nove dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às 9h,
em sua sede, reuniram-se os vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio
Cabreira da Costa. Secretariada pela Ver. Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz. Verificada a presença
dos seguintes vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha, Eduardo
Pereira Nardon, Antonio Cauby Leite Ferreira, Jakeline Domingues Ayala, Rosineide Maciel da Silva,
Hans Muller Rios de Lima e Andrea Insfran, constatou- se haver número legal, determinando o Sr,
Presidente o início dos trabalhos. Pela Secretária foram lidos os expedientes recebidos de terceiros
constantes do seguinte: Of nº 001/21, do PSDB, comunicando que o Ver. César Nogueira é o líder da
bancado do Partido na Câmara. Of. nº 001/21, do Partido Democratas,  informando que o Ver. Altair
Cacho Filho é o líder da bancada no Legislativo. Continuando foi colocada em discussão e votação a
Ata nº 2237/2021, que após ser lida e discutida, foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade,
foram feitas as votações para a constituição das comissões permanentes para o biênio 21/22,
ficando assim constituídas: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: Presidente: Andrea
Insfran. Membro: Tereza Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz. Membro: César Nogueira. Comissão de
Finanças e Orçamento: Presidente: Ver. Altair Cacho Filho. Membro: José Roberto Pereira Rocha.
Membro: Ver. Eduardo Pereira Nardon.  Comissão de Saúde e Assistência Social: Presidente:
Ver.ª Rosineide Maciel da Silva. Membro: Ver.ª Tereza  Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz. Membro:
Verª Jakeline Domingues Ayala. Comissão de Indústria, Comércio, Consumidor, Serviços e
Obras Públicas: Presidente: Ver. Andrea Insfran. Membro: Ver. Altair Cacho Filho. Membro: Ver.
José Roberto Pereira Rocha. Comissão de Agricultura, Pecuária, Meio Ambiente e
Turismo: Presidente: Ver. Eduardo Pereira Nardon. Membro: Ver. Altair Cacho Filho Membro: Ver.
José Roberto Pereira Rocha.  Comissão de Transporte e Trânsito: Presidente: Ver. Antônio Cauby
Leite Ferreira.  Membro: Ver. Altair Cacho Filho Membro: Ver. Andréa Insfran Comissão de Ética e
Decoro Parlamentar: Presidente: Ver. José Roberto Pereira Rocha. Membro: Ver. Tereza Aparecida
Ribeiro Moreira Ortiz.  Membro: Ver. Eduardo Pereira Nardon.  Comissão de Educação, Cultura,
Esporte e Lazer: Presidente: Ver. Hans Muller Rios de Lima Membro: Ver. Antônio Cauby Leite
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Ferreira. Membro: Ver. Tereza Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz.  Comissão de Honrarias:
Presidente: Hans Muller Rios de Lima Membro: Ver. Tereza Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz.
Membro: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira. A seguir foram apresentadas as proposições dos
senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria da Verª Rosinenide Maciel da
Silva: Indicações nºs 001, solicitando a revisão no sistema de iluminação pública da Rua José de
Souza Filho. 002/21, solicitando a construção de dois redutores de velocidade no Boqueirão Velhos.
De autoria do Ver. Altair Cacho Filho:  Indicação nº 001/21, solicitando ao DNIT a retirada do radar
da Br 267, km 481, perímetro urbano. De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº 001, solicita
abrir o banheiro público,  ao lado da Prefeitura Municipal, que está desativado, no horário comercial,
para o uso de população, taxista e moto taxista. 002/21, ao deputado Zé Teixeira, solicitando ao
mesmo que aloque recursos, para a compra de um carro exclusivo para os ESFS, estratégias de
saúde das famílias, para atender todos os ESFS da cidade, nas visitas domiciliares, sendo que no
período da manhã esse carro irá atender a coleta dos ESFS e exames. De autoria da Verª Jakeline
Domingues Ayala: Moção de Congratulações dirigida a Acadêmica Gislaine Gamarra Ajala Félix.
Indicação nº 001/21, que envie expediente ao Senador Nelson Trad Filho, com cópia ao Deputado
Estadual Londres Machado, ao Gerente da Unidade do INSS de Jardim, Sr. Renato Rosa, para que
os mesmos intercedam junto ao Governo Federal, para que seja mantida aberta a Unidade do
Instituto de Previdência Social no município de Jardim. De autoria do Ver. César Nogueira:
Indicação nº 001/21, solicitando a Secretária de Saúde, que converse com os farmacêuticos para
criar plantões rotativos. 002/21, Indicação ao Deputado Paulo Corrêa, solicitando que entre em
contato com a ONG Onça Pintada, para retomar a última parte dos preventivos contra o câncer.
Requerimento nº 001/21, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, solicitando ao
mesma as seguintes informações: Quais os nome de todos que foram nomeados em cargo de
chefia, suas formações e especializações, bem como, os seus cargos e  salários. De autoria da Verª
Andrea Insfran: Indicações nºs 001, a possibilidade de fazer um estudo detalhado, objetivando a
aquisição de uma área, bem como, a construção de um novo Cemitério Municipal; 002, ao Secretário
de Obras, Sr. Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo, que estude a possibilidade de trocar os
bancos de cimentos, que ficam na Praça do Encontro e 003/21, solicitando ao Secretário de Obras,
que estude a possibilidade de trocar os bancos de cimentos, que ficam na Praça do Encontro. De
autoria do Ver. Eduardo Nardon: Indicações nºs. 001, a execução de serviços de reformas geral e
consertos na Praça Carlos Pleutim, na Vila Angélica, bem como, sua revitalização total. Solicitamos
ainda reforma ou troca dos referidos aparelhos de Ginástica da Academia da Terceira Idade – ATI;
002, a execução de serviços de revitalização total no calçadão, desde a Praça da Bandeira até a
entrada do Cemitério Municipal e 003/21, ao Sr. Presidente da Câmara Municipal Gláucio Cabreira
da Costa, ouvido o Plenário na forma regimental, que estude as possibilidades de adquirir um
veículo, tipo moto, para atender a Câmara Municipal.  De autoria do Ver. José Roberto Medeiros
Rocha: Indicações nºs 001, a execução de serviços de recuperação asfáltica da Av. Cel Pires, via
que dá acesso ao município de Guia Lopes da Laguna; 002, que determine ao setor competente da
municipalidade, a recuperação da pavimentação asfáltica da Avenida Mato Grosso; 003, a
recuperação com serviços de patrolamento e cascalhamento das ruas não pavimentadas da Vila
Camisão e Vila Angélica II;  e 004/21, para que determine ao setor competente da municipalidade, a
execução de serviços de recuperação do sistema de iluminação pública de toda nossa cidade.
Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Logo
fizeram uso da palavra os vereadores inscritos. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr.
Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias
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a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões em 09 de Fevereiro de 2021.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária 
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM 
1º Vice-Presidente
 
VER. ANTONIO CAUBY LEITE FERREIRA - PATRIOTA
2º Vice-Presidente

VER. EDUARDO NARDON - PP
2º Secretario
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA - PSD
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
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Justificativa
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